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• Анкетування «Практика очима студентів» проводиться з метою

забезпечення студентоцентрованого підходу при організації проведення

практики студентів Полтавського державного аграрного університету .

• Анкетування було анонімним. Опитування студентів проводилося

онлайн, з використанням ресурсу Google Forms на сайті Університету.

• Анкета містила 13 запитань: як закритих, так і відкритих, які

відображали ставлення студентів до питання проходження практики, її

змісту та обсягів. Також питання анкети було зорієнтовані на визначення

рівня методичного забезпечення, а також систематичності та повнота

консультування студентів.

• Терміни проведення опитування: з 21 лютого по 25 березня 2022 р.



• Дати відповіді на питання анкети пропонувалося студентам навчально-наукових

інститутів та факультетів, які в період з грудня 2021 р. по лютий 2022 р. 

проходили виробничі та переддипломні практики. 

• Участь в анкетуванні взяли 130 студентів.

Серед яких:

• 65,4% - студентів СВО Бакалавр;

• 34,6% - студентів СВО Магістр.



Розподіл респондентів за спеціальностями
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Розподіл респондентів за курсами
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Ставлення студентів до проходження практики
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До початку практики Ви були поінформовані

про її зміст, терміни проходження, вимоги до 

звітної документації та критерії оцінювання

результатів?

Інформування студентів щодо проходження практики

Інформацію про зміст практики, терміни

проходження, вимоги до звітної документації та 

критерії оцінювання результатів Ви отримали від:
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Спосіб визначення бази практики для студентів
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Чи були Ви залучені в період практики до 

виробничої діяльності на базі практики?

Залучення студентів до виробничої діяльності на базі 

практики

Чи працювали Ви на штатній посаді, з оплатою 

праці на базі практики?
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Оцінка студентами повноти та актуальності змісту 

програми практики
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Оцінка студентами доступності методичного 

забезпечення практики
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Систематичність та повнота консультування студентів 

керівниками практики

76 осіб (58,5%)

45 осіб (26,9%)

15 осіб (11,5%)

2 особи (1,5%)

2 особи (1,5%)

0 20 40 60 80 100

дуже високий

високий

середній

нижчий за середній

низький

Кількість респондентів, осіб

Р
ів

ен
ь

к
о

н
су

л
ь
ту

в
ан

н
я

керівником практики від кафедри керівником практики від бази практики

85 осіб (65,4%)

36 осіб (27,7%)

5 осіб (3,8%)

2 особи (1,5%)

2 особи (1,5%)

0 20 40 60 80 100

дуже високий

високий

середній

нижчий за середній

низький

Кількість респондентів, осіб

Р
ів

ен
ь
 к

о
н

су
л
ь
ту

в
ан

н
я



Результати проходження практики для студентів
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Думка студентів щодо достатності обсягів практики, 

передбачених освітньо-професійною програмою
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Ставлення, зауваження чи пропозиції студентів щодо 

організації проходження практики

Своє ставлення, зауваження чи пропозиції в останньому запитанні анкети вказали

33 з 130 студентів. Серед яких: 36,4% - студентів СВО Бакалавр; 

63,6% - студентів СВО Магістр.

Найбільшу активність проявили студенти спеціальності 211 Ветеринарна медицина.
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Характер зауважень чи пропозицій студентів щодо 

організації проходження практики

• У більшості відповідей студенти вказували на переваги проходження практики та 

відсутність зауважень щодо її організації (20 осіб, 61%). Зауваження та пропозиції 

внесли 13 студентів, тобто 39%.

• Загалом було вказано 16 пропозицій, що стосувалися наступних аспектів:

• Найбільшу кількість пропозицій внесли студенти спеціальності 211 Ветеринарна 

медицина (9 пропозицій). 
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Заходи для покращення 

організації проходження практики

• Ознайомити учасників освітнього процесу, задіяних в організації 

проходження практики, з результатами анкетування.

• Враховувати пропозиції студентів при перегляді змісту та структурно-

логічної схеми освітньо-професійної програми та при розробці 

навчальних планів.

• Розвивати співпрацю з підприємства (установи, організації тощо) 

області в питанні проходження на їх базі студентами практик.

• Розмістити на сайті Університету інформацію про підприємства 

(установи, організації тощо), на яких студенти проходять практики



Заходи для покращення 

організації проходження практики

• Кафедрам при розробці методичного забезпечення практик звернути 

додаткову увагу на питання:   

- розробки додаткових методичних матеріалів, що сприятимуть підвищенню 

обізнаності студентів в питаннях проходження практики та звітування за її 

результатами;

- перегляду вимог до змісту та обсягу звіту з практики;

- доцільності впровадження робочих зошитів чи форм для опрацювання 

інформації, зібраної студентами під час практики.

• Забезпечити доступність для студентів методичного забезпечення практик, 

зокрема за рахунок його обов’язкового розміщення в системі дистанційного 

навчання університету.




